Hier geben eine grolRe Anzahl Leuten Punkte (Sterne) fiir einen Koch ab. 1 bis 5 war moglich.

Wenn die Liste an Werten sehr lang ist, ist es oft nicht moglich, alle Werte in sortierter Reihenfolge
wirklich hinzuschreiben.

Also Uberlegt man folgendermaRen: Es gibt insgesamt 21+44+13+26+54 = 158 Bewertungen. Welche
Punktzahl wird in der Mitte stehen, als auf Platz 79 oder 80?

Es muss eine Bewertung mit 4 Punkten (Sternen) sein. Denn die Bewertungen mit 1 oder 2 oder 3
Sternen fiillen die ersten 78 Platze der sortierten Liste.



